



Человеческая память... Время не властно над ней. И сколько бы лет ни прошло, люди Земли всегда будут помнить День Победы. Со славной даты 9 мая 1945 года прошло уже 77 лет, но мы помним и знаем, имя победителя – народ.

В преддверии великого праздника – Дня Победы для участников клуба пенсионеров «Надежда» состоялся музыкально-поэтический метроном «Помнит сердце, не забудет никогда». Песни военных лет и чтение стихов в исполнении самих участников клуба и хора «Волжские напевы» (руководитель А.Н. Шевырин) будто перенесли их в то страшное, но значимое в истории время. Стихи, песни и танцы, звучавшие на фронте в промежутках между боями, придавали бойцам силы дальше воевать с фашизмом, заставляли на короткое время забыть, что идёт война, помогали жить, верить в победу. Закончился концерт главной «победной» песней «День Победы» и минутой молчания.

Праздник «со слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого.

Поколение ветеранов сейчас уходит, и наш основной долг сохранить историческую память о Великой Отечественной Войне, не оставив в забвении ни одного погибшего солдата и отдать дань благодарности за героический подвиг живым. Мы заплатили слишком высокую цену за эту Победу, и никому не позволим ни сегодня, ни впредь забывать об этом. Вечная память Защитникам Родины!

